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ПРОВЕДЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову №209 від 06 березня 2022 року "Деякі питання 

державної реєстрації в умовах воєнного стану та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2022 р. № 164". 

Постанова діятиме до дня припинення чи скасування воєнного стану. 

 

Право проводити реєстраційні дії 

Державна реєстрація проводиться виключно особами, які будуть включені до затвердженого 

Міністерством юстиції переліку державних реєстраторів та посадових осіб ("Перелік"), яким в 

умовах воєнного стану надається доступ до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 

та/або Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб–підприємців та громадських 

формувань ("Реєстри"). Перелік може передбачати обмеження щодо проведення реєстраційних 

дій. 

Підстава для державної реєстрації 

Підставою для здійснення реєстраційної дії є отримання реєстратором у повному обсязі належних 

документів, надісланих йому електронною поштою або за допомогою інших засобів зв’язку, в 

електронній формі, або електронних копій документів в паперовій формі. Документи в електронній 

формі повинні бути створені з дотриманням вимог законодавства у сфері електронних довірчих 

послуг та законодавства про електронні документи та електронний документообіг, а електронні копії 

документів у паперовій формі повинні бути підписані з використанням кваліфікованого 

електронного підпису заявника. 

Не застосовуються вимоги щодо необхідності нотаріального засвідчення справжності підпису на 

документі у разі, коли такий підпис виконано у присутності реєстратора із встановленням особи 

підписанта (на підставі паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду 

за кордон, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідчення водія чи іншого документа, 

що посвідчує особу), та за умови відсутності обмежень у Переліку. 

На час дії воєнного стану документи для державної реєстрації створення громадських формувань, 

крім громадських об’єднань, не приймаються, а розгляд раніше поданих документів зупиняється. 

 

 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-derzhavnoyi-reyestraciyi-v-umovah-voyennogo-stanu-ta-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-28-lyutogo-2022-r-164-209
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Порядок та строки здійснення реєстраційних дій 

Державна реєстрація проводиться невідкладно та незалежно від місцезнаходження нерухомого 

майна, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців чи громадських формувань (за умови 

відсутності в Переліку обмежень щодо територіальності).  

Документи, які подані не у повному обсязі або не відповідають законодавству, не розглядаються та 

повертаються заявникові. Одночасно заявнику усно повідомляється повний перелік документів, що 

повинні бути подані, та/або вимоги законодавства, що повинні бути дотримані. 

 

Адміністративний збір 

Адміністративний збір не справляється за державну реєстрацію благодійних організацій, 

громадських об’єднань, предметом діяльності яких є надання допомоги Збройним Силам України, 

іншим військовим формуванням, правоохоронним (спеціальним) органам, органам цивільного 

захисту, добровольчим формуванням територіальних громад, іншим особам, які забезпечують 

національну безпеку і оборону, відсіч і стримування збройної агресії іноземної держави, а також 

особам, які постраждали чи можуть постраждати від такої збройної агресії. 

Сплата адміністративного збору може підтверджуватися електронною копією (у тому числі скрін-

копією) відповідного платіжного документа.  

 

Основні зміни до постанови Кабміну від 28 лютого 2022 р. № 164 "Деякі питання нотаріату в умовах 

воєнного стану" 

На час дії воєнного стану перебіг строку для прийняття спадщини зупиняється. 

Довіреності та заповіти можуть бути оформлені без використання спеціальних бланків нотаріальних 

документів на білих аркушах паперу з нанесеними на них за допомогою комп'ютерної техніки 

Державного Герба України та встановлених реквізитів нотаріуса.  

Довіреності та заповіти військовослужбовців Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів 

України військових формувань, а також працівників правоохоронних (спеціальних) органів, органів 

цивільного захисту, які залучаються до здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії іноземної держави, можуть посвідчуватися 

командиром (начальником) цих формувань (органів) або іншою особою, уповноваженою таким 

командиром (начальником). Надалі такі документи повинні надсилатись через Генеральний штаб 

Збройних Сил, Міністерство оборони, відповідний правоохоронний (спеціальний) або інший орган 

до Міністерства юстиції або його територіального органу для забезпечення їх реєстрації 

нотаріусами в Єдиному реєстрі довіреностей, Спадковому реєстрі. Зазначена спрощена 

процедура видачі довіреностей військовослужбовців не застосовується до довіреностей на право 

розпорядження нерухомим майном, управління і розпорядження корпоративними правами. 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/164-2022-%D0%BF#Text
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За словами Уряду Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань в умовах війни буде працювати у першу чергу для проведення 

невідкладних та важливих реєстраційних дій, зокрема реєстрації зміни керівника юридичної особи 

у зв’язку з його смертю, створення благодійних організацій, громадських об’єднань, предметом 

діяльності яких є надання допомоги Збройним Силам України, іншим військовим формуванням, 

правоохоронним (спеціальним) органам, органам цивільного захисту, добровольчим 

формуванням територіальних громад, іншим особам, які забезпечують національну безпеку і 

оборону, відсіч і стримування збройної агресії іноземної держави, а також особам, які 

постраждали чи можуть постраждати від такої збройної агресії тощо. 
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